

## 2014 “牵手行动”大学生资助项目总结

2014 年牵手行动大学生资助项目由纯山教育基金会与华商报合作开展。通过华商报公布资助信息、高校定投资助宣传品、各县地方政府及志愿者团队提供信息等方式，共收到资助申请 300 余份，其中符合纯山教育基金会资助条件的有效申请 279 份。

纯山教育基金会从 7 月中旬开始招募并培训家访志愿者，于 7 月 30-8 月 5 日组织 28 名志愿者分为 6 条线路，对 234 位（占总申请人数的 84%）申请学生进行了实地家访或电话访谈，最终确定了 183 名拟资助学生的名单。

8 月 4 日-8 月 20 日，纯山教育基金会工作人员及志愿者在华商报社大厅内设立现场咨询处，对爱心人士的疑问予以耐心的解答，并接受爱心人士的捐赠。通过 17 天接受助学善款 914036.50 元。

2014 年 9 月 5 日，2014 年牵手行动大学生资助仪式在西安市高新区都市之门会议中心举办。182 名受资助的学生（1 名学生因在外地，通过银行划款方式发放资助款）学生家长，往届受助学生代表、资助人代表、媒体代表及纯山工作人员与志愿者近 350 人出席了本次资助仪式。

西安市委常委、高新区党工委书记赵红专，陕西省民政厅民间组织管理局局长陈军出席了本次资助仪式，并对纯山教育基金会务实的工作给予了赞扬；勉励受助学生珍惜学习机会，并在未来加入志愿者，参与公益，帮助更多人；同时也号召更多的有志之士加入到有效专业公益的行列中来，解决社会问题，弘扬社会正气。

家访志愿者王锐、2011 级受助学生桓茜、2014 级新生代表李浩、王艳梅的发言，已经毕业的学长秦家乐发来的视频让整个资助仪式的现场洋溢着温暖的氛围，接受资助的 14 级新生在仪式后纷纷表示，觉得纯山的大家庭很真实很温馨。让受助者感受到爱，而不是受人帮助后的卑微和不平等，尊重受助人是纯山教育基金会公益项目的基本原则。

为纯山受助大学生组织的“破茧计划”能力建设活动和“新荷计划”公益知识培训将从今年十月起，陆续与同学们见面，敬请期待。